
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: duben 2024

teplowood

2024-04-30 Vytvořil ufo

update 11:29 jebání zad mám za sebou. teď si užívám jízdu po lokálně anestetikovaných
zádech. jako paní řeznice byla dobrá, lehněte si, dejte si ruce pod hlavu, moment, hotovo.
"paní doktorko vy ste nějaká rychlá, já asi nebudu váš první, žejo?" "to opravdu ne, už to dělám
třicet let"

======

update 10:10 dorazily do datovky daně z nemovitosti. zvednutí o skoro čistých 100%. za prahu
dva litry, za ledečko litr....

======

update 09:26 venku je léto. čas na krátký rukáv a kráťasy. co se dnes zatím stalo:

• nasral mě debilní cyklista, kterej je po chodníku nalepenej u zdi domu. když lezete ven s
čoklem, tahle situace vážně potěší

• vždy potěší šílená matka s kočárkem, kde je uložen mimísek, která se chce vecpat s
celou sestavou do malý pekárny. vážně sem ji chtěl poslat do hazjlu

• pobavili mě dělníci, kteří stáli na silnici u cedulí, který oznamovaly, že dnes začíná oprava
teplovodu a na místě je zákaz parkování. bylo plno a moc lidí neodjelo.
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jepki mrdki jepice

2024-04-29 Vytvořil ufo

update 20:40 kde plasma 6 je vážně povedená.
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======

update 14:26 zapomněl jsem na chatě bundu s rozbitým zipem. takže objednávám dnes
novou a ještě sem přihodil k nákupu protihmyzácký sítě do oken. každý léto sem si nadával,
že když večer otevřu okna, tak světlo přiláká do chatrče hromady hmyzu a každý léto sem si
říkal, že příští rok už ty sítě musím koupit. stalo se konečně.

======

update 13:15 Česko požádá o mimořádnou pomoc z EU pro ovocnáře. Nebude žádná sklizeň,
přepokládá ministr. jsem přesvědčen o tom, že dotace jsou zlo. dávat dotace jen kvůli tomu,
že nevyšlo počasí, je prostě kokotina. úděl zemědělce a pěstitele závisí na počasí. počasí
nedokázali poručit ani velcí sovětští soudruzi, tak proč by měl brusel platit zemědělcům za
zkurvený počasí. holt letos dovezem ovoce s ořechy ze zemí, kde počasí vyšlo a kde umí
vyrobit i levněji. třeba z ukrajiny.

Marika Mikušová: Deprese a úzkosti jsou letuškovskou diagnózou, ale nahlas se o tom
nemluví. každá práce s lidma přináší stresy a úzkosti. práce letušky není o ničem jiným a
letuška holt musí zaplatit daň za setkávání s různými kulturami, za poznání různých
cizokrajných míst a za píchání s piloty v letištních ubytovnách.

======

update 10:56 okej, do datovky dorazila daň z nemovitosti za chatu a zahradu. zvedli ji hajzlíci
skoro o 100%. mít letní byt, to není žádný právo, to je prostě nadstandard, kterej není pro
všechny.
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======

update 09:20 ve zprávách právě říkali, že je hrozný sucho a leckde ve studnách dochází voda,
což je prej pro tuhle roční dobu netypický. jo, i já jsem si o víkendu všimnul, že zahrada je
úplná sahara.

cesta do práce mě srala. tradičně.

v kanceláři to dost po víkendu smrdělo, takže sem musel začít silně ventilovat.

zítra mi budou zase jebat záda. dvě díry, odebrání kusu kůže a několik stehů.

Zdrojové kódy systému MS-DOS 4.0 zveřejněny pod licencí MIT. kdyby se někdo chtěl podívat,
jak měl vypadat nikdy nevydaný msdos4 a jak to vypadá, když je operační systém napsanej
čistě v asembleru.

špinavá praha

2024-04-28 Vytvořil ufo

update 17:53 špinavý má záda. jsem zpět z klidu vesnice, kde zní jen zvuk sekaček, pil, slepic,
psů a opilců.

Na pražském Majálesu zasahovali těžkooděnci. skoro jako czechtek. jen tentokrát museli
rozehnat nasranou mládež, protože jim pořadatel akce nechtěl vracet zálohy za kelímky. tyvle,
nevymyslíš.

tančící penzista

2024-04-26 Vytvořil ufo

update 20:53 matka příroda je nevyzpytatelná a zahradník prosebník. ořešák omrzlej, víno
zmrzlý, rybíz přežil a semínko to dalo. jen tak z prdele a čirý zvědavosti, jak moc je konopí
rostlinej nezmar, zasadil sem 17.3 jedno starý semínko. jako nečekal sem nic, ale příroda umí
mocný kouzla a ono vyklíčilo, přežilo šílený saharský vedra a potom mrazy. co k tomu říct víc.
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======

update 09:21 penzisti tančící kolem mastný tyče a sedící sněhová vločka. neverending příběh
z pražskýho emhádé. myslím, že když se toho dožiju, budu velmi agresivní důchodce



tyranizující vyměklou úzkostlivou mládež, která kolabuje i během pětiminutovýho výpadku
tiktaku.

starej kund

2024-04-25 Vytvořil ufo

update 20:30 jak jsem si tu stěžoval na průser kolem vmware a broadcom a padlo slovo
proxmox, tak dnes se vrátila paní jednatelka z nějaký schůzky a ptala se mě, jestli jsem o tom
někdy slyšel.

======

update 12:01 chčije, kurva.

Na Hradě prý byla špatná akustika a celé je to bouda. ANO už neví kudy kam. nepřestává mě
fascinovat, že naprosto průhledný permanentní lhaní burešova hnití dokáže přitáhnout
kolem 33% voličů. podle mě to jen naznačuje, že většina obyvatel jsou tupý hovna, který
nerozeznají lež od pravdy a když už rozeznají, tak jim notorický lhaní nevadí. prostě
komunistický styl, lžeme, sereme vám na hlavy, ale hlavně mlčte a šoupejte nohama.

======

update 10:38 nějaká zlá kunda začala vrtat! bič boží na tebe sesílám!

======

update 10:09 kolega píše email vedoucím orgánům jednoho našeho zákazníka a chce abych
se kdyžtak vyjádřil taky. já mu řekl, že se dnes nebudu vyjadřovat naprosto vůbec k ničemu,
protože mám černou jízlivou náladu a případný text by mohl vyznít jinak, než byl původně
míněn.

četl jsem nějakou diskusi věnovanou svj a tyvle, prostě nechápu, proč musí mít někteří
debilové ve vedení svj potřebu nad rámec schválených odměn každý měsíc vysávat společný
prachy formou fakturování víceprací, nadprací a různých mimořádných prací typu "nákup a
realizace vánoční výzdoby". jaký užitek bych mohl mít ze tří litrů měsíčně navíc, když bych se
nemohl s rovnou páteří podívat sousedům přímo do očí? nicméně mentální nastavení
společnosti vysvětluje, proč významný části populace nevadí Babišovo lhaní.

======

update 08:55 od tý doby, co byla zrušená povinnost dávat blinkry při odbočování, je na
křižovatkách docela prdel. cestou do lahůdek sem viděl dobrýho starýho kunda, kterej mě
fakt bavil. kdysi dávno stačilo každýmu jantarovi za volantem nahodit blinkr a každej hnedka
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pochopil, kam chce odbočit. dnes to má řidič hodně jednodušší, protože mu odpadne jeden
úkon rukou, ale domluvit se na křižovatce, kdo kam pojede a jestli má tramvaj fakt přednost,
je prostě poněkud složitější.

mám ji čerstvě vylíhnutou z prdele. včera sem se vyndal jako prase u voka a následky
rozhodně ponesu celý den.

počta

2024-04-24 Vytvořil ufo

update 11:52 řešil sem s kolegou dávnou minulost a dávnýho kumpána. padaly slova jako
drogy, chlast, hulení, perník, tripy, houby. pak přišla kolegyně a zavřela nám dveře od kanclu.

======

update 09:53 viděl jsem diskusi o aplikaci jménem tinder, kde muži hledají ženy. napadají mě
jen dvě věci:

• Obchod s otrokyněmi, kde vybírám nový majetek podle stáří, zachovalého stavu, tvarů
píči a kvality zubů.

• Bordel, kde jako zákazník sedím a předemnou defilují holky, jenž nabízí svý ženský
vnady.

======

update 09:31 byl sem na počtě poslat krabici s vraceným zbožím. na místě sem zjistil, že
musím ještě vyplnit podací lístek a jaksi nemám brejle. nechtěným experimentem jsem došel
k potvrzení, že na blízko už vidím jenom hovno s trusem.

Belgičanovi soud povolil řídit s alkoholem v krvi, má ho tam "přičiněním vyšší síly". Syndrom
vlastního pivovaru, to chci! Kde se dá tahle skvělá porucha uhnat?

odpadní klec

2024-04-23 Vytvořil ufo

update 20:15 poctivě hlásím, že Oppenheimera a Dunu 2 jsem stále ještě furt neviděl.

======

update 14:48 problém nespotřebovaných ruliček hajzláku vyřešen. někdo je vyhodil do
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odpaďáku. asi kdosi bohatý.

jo a poslušně hlásím, že Oppenheimera a Dunu 2 jsem stále ještě neviděl.

======

update 12:52 proběhly každoroční kolotoče kolem dovolených a kdo ji kdy bude mít. letos to
bylo zkomplikovaný zkriplením kolegových zad, takže jen bug ví, jak prázdniny dopadnou. no,
fakt mě tyhle dohadovačky serou stejne jako nespotřebovaný ruličky hajzláku na hajzlech.
původně jsem myslel před mnoha lety, že v padesáti půjdu do důchodu. teď už vím, že to
byla jen falešná iluze, ke který mi nedopomůže ani svatý bitcoin. takže jsem svoji představu
zredukoval a budu rád, když si dám rok volna, až se rozhodne můj současný chlebodárce
definitivně odejít do penze, na kterou už má pár let nárok.

======

update 12:16 CP/M legenda. Fifty Years of the Personal Computer Operating System.

======

update 09:47 schůzka ohledne klece na hlídání odpadního kontejneru proběhla na výbornou.
snad jsme si rozumněli, já sdělil svoje představy, naoplátku jsem se dozvěděl, že jsou dneska
materiály kurva drahý. prostě nic, s čím bych nepočítal. v tuto chvíli hromada pytlů s
odpadem začíná přetejkat do chodníku. myslím, že s tím mrdníkem nikdo z uklízečů
spokojenej nebude.

svítí slunce, je kosa a sere pes.

česká prasátka

2024-04-22 Vytvořil ufo

update 13:48 je odpoledne, během tohoto a příštího týdne musím vyřešit, kdy v květnu
vyberu starou dovolenou. původně byl plán mít volno mimo pohotovost, ale to se změnilo
kvůli operaci kolegových zad a naplánovaný chataření právě teď koliduje s pohotovostí.

Potvrzeno: Feri dostal za znásilnění tři roky. myslím, že je to pohoda trest. odečtou mu to, co
si odseděl na vazbě a když udrží hubu na zámek a péro v kalhotách, do poloviny trestu ho
propustí na slušný chování. kdyby pěstoval a prodával marihuanu dospělým lidem, kteří drogy
kupují zcela svobodně bez hrozby násilím, tak dopadne zatraceně mnohem hůř.

Česko zasáhly rekordní mrazy, mrznout bude i v dalších dnech. Vinaři ztratili 40 procent
úrody. letos počasí láme samý rekordy. možná je čas zavést konečně na víno daň, aby stát z
vinařů aspoň něco měl.
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======

update 10:15 tyvle, už ani ti zasraní zajebaní hipíci nejsou co bejvali. proboha, kterej zoufalec
bych chtěl žít v alternativní komunitě lidí, kde místo drog koupíte jen nějaký zasraný
unifikovaný biolimonády s biovegehambáči? alternativní kultura bez drog je jako škola bez
kázně a mlýn bez vody. Konec gangů? Kodaňská Christiania přestala prodávat drogy „jako
jahody na trhu“.

======

update 09:15 není čas na rochnění v bordelu z minulosti. cesta do práce mně připomněla,
kde stojím a kde je bublina s mojí offline realitou. čas běží vpřed, nezastavuje a už vůbec
nebere ohled na cestující životem.

Duo Duka – Bohdalová za zpěvu „Už mi lásko není dvacet“ pokřtilo Spiknutí. tohle musela bejt
podívaná v duchu nejlepších českých tradic, tak jak je můžeme vidět ve vesničce střediskové
či ve filmový trilogii o homolkových. bohdalka mohla být uznávaná legendární herečka, ale
protože je stará egoistická píča, která podala kytici květin snad už masarykovi a hitlerovi, stala
se karikaturou sebe sama.

„Je mu 15 a váží přes 200 kilo.“ Přibývá extrémně obézních dětí, zní z léčebny. demokracie,
svoboda a volný trh má jednu nevýhodu. zabíjí svý vlastní občany, protože většina lidí jsou
tupý ovce, který žerou a žerou a žerou. mám kolem 185cm, býval jsem tlustý chlapeček s
kozama jedničkama, který ostatně mám dodnes a osobní hmotnostní rekord nepřesahuje
120kg. líní rodiče s nezdravým životním stylem vyrábí tlusté líné děti. fastfůdy, lepihuby,
brambůrky, výtahy a závislost na sociálních sítích, to vše je důvodem, proč bílá rasa zanikne a
její místo zaujmou lidé, kteří se nebojí riskovat smrt, migrovat přes pevninu a moře plný smrti
a jejichž děti znají krutý hlad. běloši, nasrat!

strč prst skrz prd

2024-04-21 Vytvořil ufo

update 15:36 peklo na zemi.

======

update 13:44 po třiceti letech na místě činu. opuštěný místa, kde zarůstají rozpadající starý
vzpomínky na čas, který je prostě pryč. život.
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cíl cesty, návrat do gymnázia přelouč. je to již jiná budova s jinými lidmi, kde ranný mládí
připomíná pouze stará dlažba na chodbách.



kunda

2024-04-20 Vytvořil ufo

update 22:08 kunda. stará doba, starý mrtvý traumata. kostlivci se ani neotřásli.

pátek zajebaný

2024-04-19 Vytvořil ufo

update 20:27 zejtra mě čeká trip do starých bolestivých míst. raději nic nečekám.

======

update 17:48 tak se nám prej rozvádí babiš. no, mám v píči, protože je to jeho druhej rozvod.
jaký je otec víme, děti má rád, jaký má pěkný vztah s klukem z prvního manželství nějak z
médií tušíme a na okupovaným krymu je krásně. nic se neděje a velký dopad na druhou
rodinu rozvod mít nebude.

======

update 10:11 chodit nakupovat do pekárny na jiřího z poděbrad je stresující noční můra.
musíte vyrazit do centra pražský smetánky, ve který muži vypadají jako kníratí homosexuální
pornoherci uprchlí z roku 1972 odění v nepadnoucích bizarních oděvech s krátkými
zvonovitými nohavicemi, bílými ponožkami v sandálech a kde jejich ženy řídící luxusní
mimikočárky zcela nekompromisně rozráží dav chodců jako rozjetý buldozéry. běda vám,
abyste se takové ženě dostali do cesty. smete vás na první dobrou, aniž by přibrzdila. žádat je,
aby s kočárky nelezly do nevelké pekárny a nechaly je venku uvázaný vedle psů, prostě nemá
smysl.
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======

update 08:59 dnes je pátek zajebaný. nic se nestalo, kromě té paní s obličejem v krvi, kterou
jsem viděl z tramvaje. doufám, že jí nějaký lidi dobrý pomohli.

geny Z

2024-04-18 Vytvořil ufo

update 12:12 V centru Ostravy poutá pozornost pánské přirození. Nabízí 16 centimetrů
radosti. Ostrava je město, kde chce žít každý čůrák.

======

update 11:45 ADHD je, když zjistíte, že se po pervitinu cítíte skvěle, normálně a můžete se
soutředit na jednu práci. Pervitin je lék na tuto nemoc.

======

update 09:00 generace Z úzkostlivých sněhových vloček má obavy z klimatickejch změn,
makat se jí nechce, protože v tom nevidí smysl, ale bydlet by chtěla ve vlastních bytečcích s
výhledem na centrum. osobně bych spíš řekl, že jsou zkurvený Zmrdi závislý na sociálních
sítích a telefonech. jedete tramvají, polovinu sedaček obsadila úzkostná generace Z
zahleděná do mobilů a starý báby ať se klepaj u mastnejch tyčí.

popelnice. kurva popelnicovej problém. včera sem zjistil, že náš kontejner na odpad je jedinej,
kterej ještě nemá debilní zámeček s řetízkem. sem přišel k popelnicovýmu skladišti, zjistil že
dvě popelnice jsou zavřený na řetízek a ta naše přetejká. protože z mnoha důvodů řetízek s
debilním zámečkem, který otevře a zničí kdejaký dítě nebo bezdomáč, prostě nechci, čeká mě
přesvědčování sousedů, že bytelná klec s dvířky a zámkem bude pro nás to nejlepší a
popelnice tak bude sloužit pouze našemu vlastnímu domovnímu odpadu.

žena jde dnes poprvé na rehabilitace nohy sama, tak doufám, že se tam dostane bez
problému. tak ne, autobus ji nezastavil. kokot jeden.

blyl bich

2024-04-17 Vytvořil ufo

update 21:08 jaj, dejte lidi pokoj.
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======

update 19:39 pravidelně každejch půl roku najdu ve schránce dopis od nějaký dotěrný
realitky, která mi nabízí, že jim můžu prodat svý pozemky. začínaj mě pěkně srát.

Dubaj je pod vodou. Za den napršelo jako za rok a půl. pěkná globální změna klimatu.

======

update 14:37 jako vyloženě doufám, že tohle chození po doktorech má aspoň smysl. aby to
nakonec nebyl jeden z těch příběhů, ve kterým chudák abstinent, nekuřák a celkem
sportovec chodí pravidelně na kontroly, výsledky má v pohodě a pak mu jednoho dne řeknou
"milej pane, vám hnije koza. pane, vy máte rakovinu nejen v koze, ale i na plicích, v játrech a v
prdeli. sorry." no, ještě klika, že sem si nějakých těch lidských neřestí užil.

======

update 14:04 jsi čech, čech, čech tak při jídle čvachtej! jsi čech, čech, čech tak mlaskat se snaž!
jsi čech, čech, čech a česky mlaskej! žer, chlastej, ale hlavně mocně čvachtej!

slyšel sem příběh ze života, který asi ze svýho okolí taky znáte. je vám přes šedesát, máte
hromadu dluhů, skončili jste v oddlužovacím procesu, makáte na pokladně v supermarketu a
každej měsíc vám přistane na účtě 17litrů. z toho musíte zaplatit nájem, živobytí a alimenty
na kluka, kterej je dost podobnej týpkovi, se kterým vaše buchta píchala před vámi. pěstujete
trávu pro pár lidí, abyste si trochu přivydělali. přijde kovid, lidi přestanou pařit, chlastat a
fetovat, takže po kovidu máte v mražáku třeba osm kilo neprodaný trávy. pak sem vám podaří
nějaký hulení udat, ale místo peněz dostanete kolem 150g perníku. frkáte ráno, frtkáte v
poledne a frknete si taky k večeři a před "spaním". takový příběhy píše život, ne spisovatel.
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======

update 12:31 tělo zesnulého miloše zemana vydalo knihu vzpomínek na dobu, kdy bylo
prezidentem a kurvilo dobré jméno republiky. tuto knížku mám hluboko v prdeli stejně jako
vzpomínkovou knihu gury máry prchala, kde rekapituluje svoji úspěšnou práci pro konfidenta
stb babiše. čím větší píčus, tím větší hype kolem zvratků vyblitých na papír.

======

update 11:14 to bych se vážně posral, celej těch skoro třicet let, co sem na doktory sral, mně
bylo fakt fajn a nic mě netrápilo kromě sádla, vyššího tlaku a občasnýho chcaní krve z rypáku.
nyní je situace jiná. ráno sem šel doprovodit ženu na rehabilitace a sám si sednul do čekárny
na chirurgii, abych domluvil termín k odebrání dalších tělesných vzorků. čekám, čekám,
čekám, sestra si mě všímá, bere papíry a povídá, že mě bude chtít paní doktorka vidět. okej,
čekám dál. když konečně dojdu na řadu, vlezu dovnitř, paní chirurgyně mě svlíkne, vrhne se
na mě a prohlíží moje chlupatý záda.

"tady to bylo, že?"
"ano paní doktorko."
"a tohle vám nevzali?"
"paní doktorko, já nejsem doktor a na záda si nevidím."
"aha, kdo to dělal? já to preventivně vyndám taky a pošlu spolu se vzorkem."
"dělejte co musíte, kdy mám přijít?"
"máme plno, ale dám vám protekční termín ještě v dubnu, ale budete asi chvíli čekat, protože
máme dost plno."
"dělejte co musíte, tyvle."

sračka, kterou řeším, se jmenuje kožní névus. googlit to nechci, protože na mě vypadává
ledasco od kožních změn na prdeli, přes čůráka až po kozy. o zádech jsem toho moc nečetl,
ale já musím bejt prostě vždycky něčím extra, takže proč bych nemohl mít srací díru mezi
chlupama na páteři.

závěrem bych chtěl požádat muže, kteří jsou vlastníky synů, aby je učili používat ke smrkání
kapesníky. kdo měl v čekárně toho mladýho neustále nudli popotahujícího debila poslouchat.

upad odpad

2024-04-16 Vytvořil ufo

update 21:10 zpráva plná divnejch lékařskejch názvů. mám na zádech nějakou prdelní
diagnozu, která snad není nebezpečná. přijdou další diagnózy. srát na to. chcalo.

======
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update 15:26 pán přes střechy mně zvedl telefon a myslím, že nezapomněl. nicméně mi řekl,
že ho musím nahánět víc a častěji, že valí úkoly před sebou jak sněhovou kouli. okej.

jsem naprosto nezajímavý, nudný, průměrný a naprosto vobyčejnský jedinec, který zemře a
svět zapomene, že někdo takový jako já existoval. marné lidské žití, marná krátká lidská chvíle
na planetě. ze smrti jsem vznikl, ve smrti zase zaniknu.

======

update 11:58 dneska ráno sem šel kolem našeho domovního kontejneru na odpad a zjistil
sem, že na těch sousedních už jsou přidělaný debilní zámečky s debilníma řetízkama. bylo
zcela evidentní, že se městu nepodařilo zkoordinovat společnou výstavbu klecí s normálním
zámkem a již dnes sem viděl, že odpad bude primárně končit v naší nezamčený popelnici. lidi
ze sousedství se vyserou na odemykání svých konťáků a svůj bordel hodí k nám. pešek s
bordelem padl na nás a proto jsem psal dopis na prahu10, ve kterým jsem navázal na náš
přes rok starý dialog o bordelu kolem popelnic.
včera jsem taky volal panu přes střechy, jestli na mě nezapomněl a počítá s výměnou trámu v
krovu. nezvedl mi to a zpět nevolal. budu se muset buď dál doprošovat nebo bubu hledat
někoho jinýho. achjo.

krutý ráno

2024-04-15 Vytvořil ufo

update 18:49 ale ty vole, teď mi volali z kožního, že teda jako přišly výsledky z histologie toho
fleku, kterej vyřízli z mejch zad. milej pane, je to v pohodě, ale něco se jim nezdálo, konec
nějakýho nervu, bla bla "latinský názvy" bla bla, vyndali jsme to za pět minut dvanáct a
chceme větší vzorek. jenže to už neděláme, to musíte na chirurgii, my vám akorát napíšeme
žádanku s hromadou latinskejch názvů. oni vám tu díru znovu otevřou, zvětšej, znovu zavřou
a vzorek pošlou do laboratoře. stavte se u nás. to bych se fakt posral.

======

update 09:36 celý tělo. celý tělo v jednom bolestivým pekelným ohni. takový bylo ráno sádla
od počítače, který během víkendu vykonávalo fyzickou námahu.

cestou do práce jsem viděl maminku s malou holčičkou. maminka čuměla do telefonu,
holčička se za ní plácala na dětský koloběžce. bylo to jak z animovanýho filmu o žlutý rodině.
holčička hopsá na kolobrndě, přejíždí přechod pro chodce, matka čumí do telefonu a dítě
najíždí předním kolečkem do díry v kanálovým víku. kolečko zapadlo, na místě zastavilo děcko
i s koloběžkou, to letí přes řidítka a rozplácává se na chodníku jak slavná Maggie Simpsonová.
Chvíli ticho, pak nastupuje řev a matka konečně zjišťuje, že má někde za sebou dítě.
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neslyšel sem celej víkend zprávy. až včera večer sem zjistil, že ukrajinci stále bojují proti
ruským filckám z dálnýho východu a k tomu nějaký iránští kozomrdi s ručníkama na hlavách
škádlili izraelskou protivzdušnou obranu. evidentně bez většího úspěchu.

výlet

2024-04-14 Vytvořil ufo

update 20:00 byl sem kámošovi pomoct se dřevem na zahradě. sem sádlo od počítače, ale
jako nosič a skládač zatím ještě můžu fungovat. bylo fajn.

všímačka

2024-04-12 Vytvořil ufo

update 09:42 líbí se mi tradiční česká zvyklost, že když se někomu narodí novej harant a
budoucí pracovní síla, tak se musí jít chlastat do mrdek. vždyť chlastat a fetovat můžeme i bez
důvodu, prostě jen tak pro radost ze života.

mám takovej návrh. pojďme si všímat jen svýho a to ostatní nechme být. já přestanu běham
kolem činžáku, nebudu nahánět uklízeče, aby bylo čisto, nebudu řešit závady, opravovat
zmrdama rozbitý okna a budu si všímat jen svýho zaprděnýho bytečku. nenuťme hasiče, fízly
a záchranáře, aby si všímali druhých. nenechme popeláře, aby věnovali pozornost
hromadícímu odpadu u konťáků, nenuťme řidiče autobusů, tramvají, vlaků či letadel, aby se
starali o naše pohodlí během cestování. nevšímejme si agresivního národa, který z mrzkých
důvodů napadl svýho souseda a zabíjí jeho lidi. hleďme si jenom sebe, mějme klid na práci a
hlavně si nevšímejme druhých a svýho okolí. bude se nám líp žít.

tak to je zhruba resumé včerejší diskuse s kreténem.

botička

2024-04-11 Vytvořil ufo

update 20:34 nechci remcat, ale odpolední vedro bylo fakt nepříjemný. nicméně předpověď
hlásí příští tejden klendru.

Suno AI je věc, která změní hudební průmysl. slyšel jsem nějaký songy a musím konstatovat,
že hudebníci nebudou mít co žrát. umělou hudbou bude internet jednou zaplavenej stejně,
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jako je nyní již zaplavenej umělými statickými obrázky, ke kterým brzo přibudou umělý
pohyblivý obrázky. svět lidový kultury se promění a první se toho jistě chytne pornoprůmysl.

======

update 14:53 už je odpoledne. těším se domů.

======

update 09:21 jdu na tramvaj a vidím, že na parkovacím místě pro silniční hulváty stojí auto.
stálo tam už včera odpoledne, o půlnoci a stojí tam i nyní, akorát tedy s drobným rozdílem.
mělo nasazenou botičku! mám chuť napsat, že se jedná o důsledek mé delší komunikace s
městskou policí, kdy sem jim vysvětloval, že by vážně měli věnovat pozornost aspoň nočním
hulvátům parkujících na extrémně debilních místech, protože to prostě jejich náplň práce je.
gigantický úspěch všech pomocných stráží vébé, neokomunistů, udavačů a uličních výborů!





smrt písku

2024-04-10 Vytvořil ufo

update 22:40 RIP GG. Legendy odešly do důchodu. dík a hodně štěstí v dalším životě.
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======

update 14:17 po kolegovi do důchodu odešlém jsem přebral funkci "preventista požární
ochrany". tyvle, to mně zapal hlavu.

======

update 12:58 liberty ostrava je do hajzlu a na tiskovce žadoní majitel, odboráři a ještě nějakej
ksindl z ano, ať do nevydělávajícího podniku naleje stát prachy. ani hovno zmrdi, nechat
zkrachovat a zbytky firmy rozprodat. asi je nejvyšší čas, aby ostrava přestala být spojována s
minulostí a zaostalým průmyslem v podobě kopání uhlí a lití železa. region ostrava by



potřebal vstoupit konečně do 21.století.

venku je fakt příjemně. kdyby takhle bylo celej rok, bylo by to super. jenže si můžu políbit
prdel a nechat nasrat na hlavu.

======

update 11:13 zasraný bankéři. ti zmrdi z bank by snad chtěli zpátky zasranej komunismus
nebo co. hypotéky nejsou určený pro všechny lidi, všichni hypotéku dostat nemůžou, stejně
jako všichni lidi nemůžou žít v osobním vlastnictví. stát má podporovat jen chudý lidi a ne
rozežraný zmrdy z bank. hypotéka je riziko, znám cenu hypotéky a vím, jaký to je mít
hypotéku a žít s finančně negramotným partnerem, který vám neustále hází klacky pod nohy,
který musíte řešit a platit. bylo to moje rozhodnutí mít hypotéku a ještě řešit partnerky dluhy
a exekuce a bylo to špatný rozhodnutí způsobený růžovejma brejlema a totální zaslepeností.
letos první hypotéka po sedmnácti letech skončí a nikdy více nic podobnýho už nechci zažít.

Dotujte hypotéky a my snížíme marže, vyzývají stát bankéři.

======

update 09:47 ta trocha vody spadlé během noci z nebe přinesla smrt menšímu množství
písku ze saháry, jehož pozůstatky pohltily nadržené kanalizační otvory v očekávání slastných
chvil tisíce a jedné noci. sláva dešti, smrt písku!

Byznys s DNA testy jen kvete. Jak fungují a kolik vynáší? Přemýšlel někdy někdo jak fungují tito
sběrači genů a co se děje se vzorky po provedení testů? Kdo je vlastní, kde se skladují, kdo k
nim má přístup? Lidi by chtěli vidět budoucnost, chtěli by znát budoucnost a jednou budou
vědět, kdy přesně zemřou.

rehablitice

2024-04-09 Vytvořil ufo

update 20:33 ať už kurva začne chcát. lidstvo čekaj změny a kdo se nepřizpůsobí, ten vyhyne.

Antarktida se otepluje třikrát rychleji, tání přinese celosvětově nevratné změny, varuje
klimatolog.

======

update 19:42 kdo sype, ten maže. tahle fousatá kulturistka se toho nebojí. Věra Mikulcová:
Když má člověk rozum, tak může v klidu sypat. Nezastávám se toho, jen říkám pravdu.

======
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update 14:47 jo, není nadto se ve městě sjet kyselinou a užít si parádní ezoterický zážitek
spojený s policejním zásahem, přikurtováním k lehátku a odvozu do bohnic. za sebe můžu
říct, že sjíždět halucinogeny v přírodě zvládne a přežije kdejakej čůrák, ale takovej poctivej trip
ve městě, kde na vás doráží asfalt, beton, ulice, domy, auta, tramvaje a sem tam projede
mluvící autobus, to už chce koule. a vůbec takový metro pod vlivem lsd, to je vážně zážitek.
úplně cítíte okolní lidi, jak se jejich komfortní zóny snaží vesrat do tý vaší, hlas z reproduktoru
cosi povídá a vy jste hluboko pod zemí...

Odstrašující video mladíka v centru Prahy po požití LSD: Halucinace a zoufalý křik!

======

update 13:34 venku mezi betonem a asfaltem zase vládne saharský teplý hell.

======

update 11:38 taxem zjistil, že nejen za zneužívání nezletilých, ale i za honění péra před
mladejma holkama v bazénu, se dávají celkem směšný podmínky. je zcela evidentní, že honit
péro před nezletilejma holkama je mnohem bezpečnější, než těm samejm holkám nabízet
domácí marihuanu ze zahrádky.

Důchodce se uspokojoval před školačkami ve žďárském bazénu. Přece byste nevěřili dětem,
hájil se.

======

update 10:35 adhd, v současnosti módní a velmi oblíbená diagnóza mezi uživateli internetu.
každý chce být adhd. všichni jsme adhd. je suis adhd.

======

update 10:20 okej, rehabilitace se podařilo nějak zařídit. jestli budou úplně stoprocentně
kvalitní nevím, jsem realista, ale nakonec proběhl úspěch na poliklinice v malešicích. musím
prostě uznat, že tahle poliklinika je sice zdravotnická továrna na peníze pacientů a pojišťoven,
ale v základních věcech je to solidní továrna. nemáme si na co stěžovat.

jako vstával sem kvůli tomu asi o hodinu a půl dřív a musel sem si připomenout, že psí
procházky v netradiční hodiny jsou matoucí nejen pro mě, ale aj pro čubu. praha byla dneska
solidně zacpaná, autobusy zpoždění až 20 minut, kolona po celý černokostelecký až na
vinohradskou k želivárně a spousty mladých turistů z německa. už mi obsazenost tramvaje
připomněla předkovidový časy.

Na sídlišti je opilá mládež, stěžoval si oznamovatel. Zmátlo ho natáčení seriálu. jo, není nad
aktivní občany bedlivě sledující okolí, jestli náhodou někde mládež zbytečně moc nechlastá,
nefetuje, nebo dokonce neparkuje na chodnících svá luxusní auta.

polibte prdel svého souseda. právě teď.
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orteláčci

2024-04-08 Vytvořil ufo

update 18:41 i dneska bylo venku saharský peklo.

======

update 16:49 baštu z spd vzal čert. když vidím ty vyjádření na internetu, tak jen dodám, že
přísloví "o mrtvých jen dobře" povídejte, když natáhne ráfky váš neoblíbený člen rodiny, který
prochlastal barák, byt a pozemek s chatou. nic takovýho bych neříkal o politicích, kteří
dobrovolně pomáhali táhnout republiku do ruský řitě.

======

update 14:35 český zdravotnictví a debilní poukázka na rehabilitaci kotníku. nekonečný
příběh, na jehož začátku stojí zdravotní pojištění, který platíme, aby mohlo kolem vypitý
mrdky z kolína skákat lekářský konzilium jak kozy na pastvě.

======

update 09:29 byl jsem na strašnický pro tabák a jel se mnou tramvají jeden panáček orteláček
a jeden thorsteinaráček. je mi naprostou záhadou, jak se tihle fanoušci obskurních
světonázorů dokážou vyžrat do tvaru koule. sádla měli na sobě tolik, že by svým klepavým
sulcem ucpali legendární okamurovy tubusy na břevnově.

Agáta Hanychová se rozpovídala o penězích: Kolik platí Soukup s Prachařem? A co ji stojí
soudy. agáta, profesionální děloha českých celebrit. v agátě muselo smočit i legendární tlustý
vepřový prase xaver veselý.

Zemřel bývalý ministr, velvyslanec v Rusku a kandidát na prezidenta Jaroslav Bašta. vyloženě
doufám, že měl tento bývalý chartista před smrtí dost času přemýšlet, proč zamíří jede
přímou linkou do pekla do ruskýho hrnce plnýho hnědých milovníků kremlu.

dog hot neděle

2024-04-07 Vytvořil ufo

update 23:31 venku je furt solidní hell. březen, za kamna vlezem. duben, ještě tam bude. ale
piču, nasrat! upečte se a poduste ve vlastní šťávičce!

======
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update 22:01 zejtra homeoffice. čeká nás odpoledne cesta do nemocnice na kontrolu.

======

update 18:45 Česko zažilo první tropický den, v Č. Budějovicích naměřili 30,9°C. je to tak,
dneska bylo venku peklo.

======

update 14:44 když sem se vracel z ranního venčení čuby, jdu kolem řadovky, kde bydlej
romáci. venku byla vyvalená celá familie a dvěstěkilová matka rodu zrovna oznámila, že si
vezmou Bolta a pojedou na nákup do Tesca. Okej, já do toho Tesca chodím taky, ale pěšky asi
osm minut.

======

update 11:41 na Internetech vládně zděšení, nicméně slovenští vlastenečtí chcimíři nechtějí
válku nýbrž mír, tak si zvolili po první prezidentce prvního prezidenta homosexuála a
narkomana Pellegriniho. Slováci budou prvním východoevropským státem, kde nebudou mít
první dámu, ale prvního gentlemana. Inu přeji slovákům hodně štěstí, i my ho budeme za rok
potřebovat. A to raději vynechám vizi Donalda Trumpa podruhý americkým prezidentem.

Osobně si myslím, že by poslední lidská generace Z neměla mít ani tak klimatický úzkosti jako
spíš úzkosti z rozpínavosti Kremlu a písmene Z. To je jedinej můj vzkaz budoucím generacím,
který budou muset uklízet bordel po komunistických Husákových dětech.

Venku je kurva hic jak na zkurvený Saháře.

kdo leje, ten maže

2024-04-06 Vytvořil ufo

update 23:24 maďarsko v píči, teď slovensko v píči, příště jsme na řadě my.

======

update 18:21 venku je furt příšernej hnus. vůbec se nedivím, že během dnešního
půlmaratonů museli aktivovat traumaplán kvůli kolapsu běžců. v tomhle animozním počasí
běhá jenom idiot. počasí je příšerný a největší bizár jsou rozkvetlý zahrady. i ten zkurvenej
šeřík rozkvetl a to normálně jde do květu až někdy v půlce května. počasí předvádí solidní
magořinec.

======

update 14:55 tyvle, dneska sem během ranního venčení potkal fakt solidního čůráka se psem.
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bez obojku, bez vodítka a ještě měl ten zkurvenej zmrd kecy, že by zasloužil přes držku a nůž
do ucha. fakt mně zvednul tlak.

======

update 13:17 pičo, venku je tak zasraný vedro, až bych blil a sral současně. kurva zmrdi, vždyť
by mělo být jaro a ne tropický léto. planeta je totálně v hajzlu.

======

update 11:20 jo, když se starý čubky nalejou, tak lítaj třísky. Dívčí válka na Žďársku. Nadýchaly
přes tři promile, roztrhávat je museli policisté.

hurá pátek

2024-04-05 Vytvořil ufo

update 21:37 měli jsme na návštěvě sousedku. vykouřili pár obyčejných cigaret, sežrali koláč a
pokecali. ona je paní ve věku mojí matky a naštěstí je taky normální. rusáky nemá ráda a
dezinfo nejede. byla s ní docela prdel.

======

update 12:39 strýce dál požírá rakovina. volala mi matka, že mu našli další metastáze.

======

update 11:53 žena mi oznámila, že se pan uklízeč zabouchl na dvoře a nemohl klíčem otevřít
dveře. mám obavu, že zase nějaký čůráci zkurvili dveře. za poslední roky se lidi v domě dost
vyměnili. většina vlastníků ve svých 2kk prostě nežije, byty pronajímá a nás stálých bydlících
vlastníků je menšina. S tím se nesou problémy, který musím řešit.

• nájemníci jdou kouřit na dvůr, zabouchnou si a místo aby někomu zavolali, vyrazí ve
dveřích skleněnou tabulku a otevřou si.

• nájemníci kouřící na dvoře si zabouchnou, zkurví zámek a nic neoznámí

• nájemníci si myslí, že když budou nechávat pytle s odpadem na společný chodbě, tak se
odpad sám uklidí

• vlastníci si myslí, že jejich nájemníky budu učit civilizovanýmu chování

======

update 11:43 říkali ve zprávách, že prej nás čeká extrémně horký léto. myslím ale, že toho si
všimnul asi každej, kdo má iq vyšší než je iq houpacího koně.
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======

update 10:09 zvládnu pochopit, když někdo z kolegů sedí na hajzlu třičtvrtě hodiny. chápu, že
někteří mají ve zvyku obsadit záchod, zrovna když dorazí většina zaměstnanců. vlastně
dokážu i pochopit odkládání hajzlpapírů na umyvadlo pod ovládání vodovodního kohoutku.
odkládání hajzláku na zem považuju za uberprásárnu, ale chápu a žiju. ale vážně nedávám
dolévání nádobky na tekutý mýdlo vodou. když vidím, že dochází tekutý mýdlo, udělám přeci
pět kroků do kuchyňky, kde je pod dřezem velkej plastovej kanystr se zásobou mýdla na
hajzly. ale ne, nějakej inženýr raději doleje vodu, takže když o tom nevíte a chcete si
vymáčknout trochu gelu, dostanete do rozkroku dávku ovoněný vody.

úklid domu

2024-04-04 Vytvořil ufo

update 12:37 zejtra to bude třicet let, co si prohnal kurt cobain kulku hlavou.

======

update 11:03 Tři byty, 39 místností, garáž pro pět aut. Okamurův tubusový dům je hotový.
Takeshiho ruličková mešita je oficiálně hotova. To je takový to, že zaplatíte nějakýho cizince,
aby vám postavil dům, protože žádnýmu čechovi nevěříte. Cizí architekt dostane naprosto
volnou ruku a postaví barák, kde není ani jeden roh, kde máte 3 byty a 39 místností o velikosti
hajzlu. my máme sice jen 4 místnosti a dvě koupelny s hajzlama, ale všechno je větší než
takeshiho místnosti. taková sračka a ještě ji soudruh Šikmovočko postavil z peněz daňových
poplatníků.

======

update 09:31 potkal sem sousedku a hrozně chválila novýho pana uklizeče. to mě vážně
potěšilo a musím mu o tom říct.

debil, blbeček, čůrák, hovado, zmrd, hajzl, sviňák, zkurvysyn, sráč, šulin, vohnout, hulibrk,
buzerant, kokot, krypl, hovno, trus. dobré dopoledne.

playmade

2024-04-03 Vytvořil ufo

update 19:53 pár stehů po zadním fleku venku. ani to netrvalo. aspoň mě ty uzlíky konečně
přestaly lechtat.
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======

update 12:39 je nejvyšší čas hodit do mikrovlnky oběd.

Nevěděli jsme, že jde o ruskou propagandu, hájí se politici, kteří mluvili s Voice of Europe.
Klaus s tím svým rozkuřovačem Macinkou prej nevěděli, že Voice of Europe byla platforma,
kde se objevovala pouze hovna poplatná ruský zahraniční politice. Když melete hovna
sympatická Kremlu, tak snad dává logiku, že vám budou prostor dávat hlavně média oblibující
kremelskou politiku. Ne?

======

update 09:33 myslím, že pravé jarní léto konečně začalo. viděl jsem na zastávce frajera v
pantoflích a pak jednoho v žabkách. asi je nejvyšší čas vytáhnout bílý ponožky se sandály a jít
strašit děti před základku.

Tchaj-wan zasáhlo zemětřesení. tchajwanci stejně jako japonci prostě umí stavět baráky v
zóně zemských zlomů. je poznat, že tam na normy neserou jako třeba frajeři v tureckým
hospodářství, kde zemětřas položí na lopatky celá města.

Playmate se pyšní obřím přírodním poprsím, lidé z ní nemohou spustit oči. frnda má největší
kozy na světě, veřejně sdílený kozy ji živí a stejně dělá překvapenou z oplzlých komentářů v
diskuzi pod fotkami obřího kozího stáda. co vlastně čeká?

zase úterý
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update 19:05 sem docela rád, že má na sobě pohotovost kolega. celkem úleva. v tývý běžej
zprávy a opět se řeší nějaký změny ve školství. co a jak děti učit, jestli je neučit větší odolnosti
proti stresu a tak. no kecy, mládež si stejně bude muset v dospělosti poradit sama, jako si
musely poradit generace před nimi. akorát teda nechápu, jak jsem mohl v době bez mobilů,
počítačů a internetu žít.

======

update 14:22 mám takový mentální nastavení, že bych měl nejraději všechno u prdele. jenže
ještě nějakej čas asi budu muset prožívat šeď nudných pracovních dní zlý krutý reality. svět
jde do hajzlu a je nutný si nadcházející katastrofu prostě přiznat.

Che Ťien-kchuej je zpět. Čínský vědec, který nelegálně geneticky upravil děti, už zase mění
embrya. mezitím co západní svět řeší etiku genetických manipulací na lidských embryích,
země s méně kritickým přístupem k etice už dávno chystají fabriky pro výrobu dokonalých
občanů a vojáků.
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update 10:01 úterý, zkurvený pracovní úterý. bylo ráno poznat, že se do prahy vrátili
domorodci ze svých letních bytů, chat a chalup. musím ocenit, že zákazníci nechali hlášení
svých závad na dnešní ráno. od půl sedmý mi pípal telefon jak posranej a já díky tomu mohl
prověřit, že má speciální primitivní filtrovací pravidla na exchange365 skutečně fungují, mejly
přeposílají a duplicity už se neobjevují. k snídani žeru mazanec a je fakt dobrej.

Adidas zakázal na dresech číslo 44 kvůli podobnosti s nacistickým symbolem. to mě poser
hlavu. 18, 44, 88. chuděry číslice.
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update 22:10 vyzkoušel jsem upéct mazanec. těsto vykynulo pěkně, po vyndání z trouby
chutná fakt skvěle, ale fotku dávat nebudu, protože vypadá hodně mrzácky. asi to bude tím,
že sem do něj před pečením nevyryl pentagram, jak jsem původně zamyšlel.

======

update 16:49 havran vyzobávající potravu z trávníku tramvajovýho kolejiště právě posral kolej.

======

update 16:39 prší. snad déšť spláchne aspoň část bordelu ve vzduchu.

======

update 11:25 jestli jsou češi v něčem fakt dobrý, tak je to prznění vlastních národních tradic.
kde jinde než v čechách na apríla potkáte holčičky s pomlázkami v rukou na výpravě zliskat co
nejvíc chlapečků. to všechno jen kvůli tomu, že jakási popravená mytická židovská postava
údajně ožila, vrátila se jako zombie a všichni dělali, že tomu fakt věřej.
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